

制造“容貌焦虑”再这么做将被严打!

27日,国家市场监管总局网站发布关于征求《医疗美容广告执法指南(征求意见稿)》意见的公告。意见稿提及,将重点打击制造“容貌焦虑”、利用广告代言人为医疗美容做推荐等广告乱象。

征求意见稿明确,市场监管部门将对以下情形予以重点打击:

违背社会良好风尚,制造“容貌焦虑”,将容貌不佳与“低能”“懒惰”“贫穷”等负面评价因素做不当关联或者将容貌出众与“高素质”“勤奋”“成功”等积极评价因素做不当关联。

违反药品、医疗器械、广告等法律法规规

定,对未经药品管理部门审批或者备案的药品、医疗器械作广告。

宣传或者含有未经卫生健康行政部门审批、备案的诊疗科目和服务项目等内容。

宣传诊疗效果或者对诊疗的安全性、功效做保证性承诺。

使用患者名义或者形象进行诊疗前后效果对比或者作证明。

利用广告代言人为医疗美容做推荐、证明。医疗美容广告中出现的所谓“推荐官”“体验官”等,以自己名义或者形象为医疗美容做推荐证明的,应当被认定为广告代言

人。

以介绍健康、养生知识、人物专访、新闻报道等形式变相发布医疗美容广告。

生活美容机构等非医疗机构开展医疗美容广告宣传。

对食品、保健食品、消毒产品、化妆品宣传疾病治疗功能或者对保健食品之外的其他食品声称具有保健功能。

其他违反广告法律法规规定,严重侵害群众权益的行为。

据央视新闻微信公众号

望花南街柳条湖立交桥以南段限高调低

日前,记者从中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳工程建设指挥部获悉,因沈白高铁柳条湖特大桥转体桥工程施工需要,从2021年8月27日(本周五)至2022年12月31日施工期间,望花南街柳条湖立交桥以南段北向南方向车辆通行限高的高度将进行调整。

据介绍,从8月27日开始,望花南街柳条湖立交桥至小北关街高架桥段北向南方向限高3.6米,超高车辆严禁驶入该路段。南北快速路小北关街高架桥北向南方向地面辅路及跨沈吉铁路辅桥限高由原4米调整为2.2米,严禁超高车辆通行。此次限高调整后,望花南街柳条湖立交桥以南段北向南方向道路,仅允许3.6米高度以下车辆通行,超高车辆需提前在柳条湖立交桥驶出;小北关街高架桥北向南地面辅路仅供轿车、普通SUV吉普车和中小型MPV商务车等通行,各类型货车、大巴车、中巴车、公交车以及超高特种车辆等均无法通行。

辽沈晚报记者 胡月梅

辽宁省在建材领域开展绿色产品认证试点

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 辽宁省市场监管局会同省住建厅、省工信厅联合印发《辽宁省绿色产品认证试点实施方案》,在建材领域积极开展绿色产品认证试点工作,树立示范效应,推进全省绿色建材产品认证推广应用工作。

据介绍,绿色产品认证,是指在产品满足安全可靠、性能卓越、便捷易用等“消费友好”指标基础上,整合现有环保、节能、节水、循环、低碳、再生、有机等各类指标,对产品生命周期内的关键指标进行综合性评价的一种认证体系。建立统一的绿色产品认证体系,可有效引领绿色消费,保障、改善民生,是推动绿色低碳循环发展、培育绿色市场的必然要求,是加强供给侧结构性改革、提升绿色产品供给质量和效率的一项重要举措。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云	26~16
	明日	晴	27~16
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45~75	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		O ₃ 8h	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	多云	26~21
	明天	多云	27~22
鞍山	今天	多云转晴	27~19
	明天	晴转多云	27~19
抚顺	今天	多云转晴	26~13
	明天	晴	27~15
本溪	今天	多云转晴	26~15
	明天	晴转多云	28~16
丹东	今天	多云	25~17
	明天	晴转多云	28~17
锦州	今天	晴	28~18
	明天	晴转多云	28~19
营口	今天	多云转晴	27~19
	明天	晴	27~19
阜新	今天	晴	27~14
	明天	多云转晴	28~17
辽阳	今天	多云转晴	26~16
	明天	多云	28~16
铁岭	今天	多云转晴	26~16
	明天	晴	26~17
朝阳	今天	多云	27~15
	明天	多云	28~15
盘锦	今天	晴	27~17
	明天	晴转多云	28~18
葫芦岛	今天	多云	27~16
	明天	多云	28~16



气象数据来源：
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

300斤男子突发急病 消防员“抢时间”救助



消防员将男子抬下楼,送入救护车,为挽救生命赢得了宝贵时间。

消防供图

8月26日凌晨1时04分,鞍山市消防救援支队指挥中心接到一起特别警情。位于立山区孟家沟街77栋2单元的一户居民家中突发紧急情况,一名体重超重的男子睡梦中突发急病,家人和120急救人员无法有效处置,束手无策,急需消防救援。

接警后,鞍山市消防救援支队指挥中心立即调派胜利路消防站救援力量前往处置。消防人员到达现场后发现,事发地点为二楼一户三口之家,事发男子大约三十多岁。

据120急救人员初步判断,为急性脑出血,必须立即送医急救,否则后果将十分严重。可是,据发病男子妻子介绍,该男子体重超过300

斤,即使有邻居帮忙也无法平稳移动其下楼。

消防员与现场群众一道平移男子至担架,

又协同配合将其抬下楼,送入救护车。在家属的请求下,消防员们决定继续随同前往医院,配合下一步医疗救护工作。

辽沈晚报记者 崔晋涛

“清洁沈阳 盛京使者在行动”活动持续开展 市民可通过微信报名参加活动



“盛京使者”对重型文化广场绿化带的卫生进行清洁。

共青团沈阳市委员会供图

8月28日,共青团沈阳市委员会、沈阳市青年志愿者协会组织青年志愿者在铁西区重型文化广场开展“清洁沈阳 盛京使者在行动”志愿服务活动。

在30余名红色“盛京使者”的点缀下,重型文化广场显得格外耀眼。

活动中,“盛京使者”对重型文化广场周边共享单车集中摆放点位乱停乱放的共享单车进行规范摆放,对遗留在车上的垃圾进行清理,并对文化广场及绿化带的卫生进行清洁。同时,“盛京使者”呼吁过往的群众正确使用共享单车、规范单车停放、注意骑行安全、爱护环境卫生。

为了丰富志愿服务活动载体和活动内涵,本次活动还创新的融入了“志愿+文化”服务理念,专门设置志愿讲解员为参加活动的“盛京使者”及过往市民讲解沈阳工业文化历史内涵等内容。

勇于担当,发挥青春力量。

共青团沈阳市委员会相关负责人表示,“清洁沈阳 盛京使者在行动”活动将持续开展,有意愿参加志愿服务活动的市民朋友,可通过“志

愿汇”APP或通过“青春沈阳”微信公众号关注和报名参加“清洁沈阳 盛京使者在行动”的后续活动。

辽沈晚报记者 朱柏玲